

AUDITOR FINANCIAR
Ec GEORGESCU ADINA ANA
Brasov, str. 15 Noiembrie nr .92 ,

SC. I.N.A.R. S.A.
Raport audit 2014

RAPORTUL AUDITORULUI INDEPENDENT

CATRE ACŢIONARIII S.C. I.N.A.R. S.A. BRASOV

Raport asupra situațiilor financiare

1. Am auditat situațiile financiare anuale ale societății comerciale S.C. I.N.A.R. S.A. care cuprind: bilanțul contabil la data de 31 decembrie 2014, contul de profit și pierdere, date informative, situația activelor imobilizate, situația ajustărilor pentru depreciere, situația modificărilor de capital propriu, fluxurile de numerar și notele explicative la situațiile financiare, încheiate la data de 31 decembrie 2014.

2. Principalele repere economico-financiare ale situațiilor financiare anuale pe anul 2014 sunt următoarele:

- **Total capitaluri proprii** **2.686.547 RON**
- **Cifra de afaceri** **2.755.995 RON**
- **Rezultatul net al exercițiului financiar:** **144.337 RON,profit**

Responsabilitatea conducerii pentru situațiile financiare

3. Conducerea Societății răspunde pentru întocmirea și prezentarea fidelă a acestor situații financiare, în conformitate cu prevederile Legii contabilității nr.82/1991 republicată și a Reglementărilor contabile conforme cu Directiva a IV a C.E.E. reglementate prin Ordinul Ministrului Finanțelor Publice nr. 3055/2009 și cu politicile contabile descrise în notele la situațiile financiare, și pentru controalele interne pe care conducerea le considera necesare pentru a întocmi situații financiare fără denaturări semnificative datorate fraudei și erorii.

Responsabilitatea auditorului financiar

4. Responsabilitatea noastră este ca pe baza auditului efectuat, să exprimăm o opinie asupra acestor situații financiare.

Auditul a desfasurat conform Standardelor de Audit emise de Camera Auditorilor Financieri din România, care sunt bazate pe Standardele Internationale de Audit. Aceste standarde cer ca noi să respectăm cerințele etice ale Camerei, să planificăm și să efectuăm auditul în vederea obținerii unei asigurări rezonabile că situațiile financiare nu cuprind denaturări semnificative.

Auditul include examinarea pe baza de teste atât a sumelor, cât și a celorlalte informații cuprinse în situațiile financiare. Un audit cuprinde, de asemenea, evaluarea gradului de adecvare a principiilor contabile folosite și a estimărilor semnificative făcute de conducerea societății, precum și evaluarea prezentării în ansamblu a situațiilor financiare. Procedurile selectate și utilizate depind de raționamentul profesional al auditorului, incluzând evaluarea riscului de denaturare semnificativă a situațiilor financiare datorate fraudei și erorii. În evaluarea acestor riscuri, auditorul ia în considerare controlul intern relevant pentru întocmirea și prezentarea fidelă a situațiilor financiare ale Societății pentru a stabili procedurile de audit relevante în circumstanțele date, dar nu și în scopul exprimării unei opinii asupra eficienței controlului intern al Societății.

5. Consider că probele de audit pe care le-am obținut sunt suficiente și adecvate pentru a constitui baza opiniei de audit.

Opinia auditorului independent

În opinia noastră, fără rezerve, **situațiile financiare anuale au fost întocmite de o manieră adecvată și prezintă corect în toate aspectele semnificative, poziția financiară a Societății Comerciale I.N.A.R. S.A., la data de 31 decembrie 2014, în conformitate cu Ordinul Ministrului Finanțelor Publice nr. 3055/2009 și a Legii contabilității Nr.82/1991 republicată.**

Alte aspecte

6. Acest raport este adresat exclusiv acționarilor Societății în ansamblu. Auditul a fost efectuat pentru a putea raporta acționarilor Societății acele aspecte pe care trebuie să le raportăm într-un raport de audit financiar, și nu în alte scopuri. În măsura permisă de lege, nu acceptăm și nu ne asumăm responsabilitatea decât față de Societate și de acționarii acesteia, în ansamblu, pentru auditul nostru, pentru acest raport sau pentru opinia formată. Raportul va fi depus alături de situațiile financiare la Direcția Generală a Finanțelor Publice Brașov.

7. Situațiile financiare anuale nu sunt menite să prezinte poziția financiară în conformitate cu reglementări și principii contabile acceptate în țări și jurisdicții altele decât România. De aceea, situațiile financiare anexate nu sunt întocmite pentru uzul persoanelor care nu cunosc reglementările contabile și legale din România.

Raport asupra conformității raportului administratorilor cu situațiile financiare

8. În concordanță cu Ordinul Ministrului Finanțelor Publice nr. 3055/2009, capitolul 2, secțiunea 12, articolul 320, alin. 1, litera (e), am studiat raportul administratorilor atașat situațiilor financiare. Raportul administratorilor nu face parte din situațiile financiare. În raportul administratorilor, noi nu am identificat informații care să fie în mod semnificativ neconforme cu informațiile prezentate în situațiile financiare alăturate.

AUDITOR,

ec. GEORGESCU ADINA ANA - auditor financiar
Înregistrat la Camera Auditorilor Financiari din România
cu nr. 2448/2008

Brașov, 03.04.2015

